CURRICULUM VITAE: ROSALIA GIANNINI



INFORMAZIONI PERSONALI.

NOME: ROSALIA GIANNINI

INDIRIZZO: VIA FIUME 106 MOLA DI BARI

NAZIONALITÀ: ITALIANA

DATA DI NASCITA: 18.10.1974

TEL. 3498978552

E- MAIL: GIANNINI.ROSALIA@VIRGILIO.IT

PATENTE. : AUTOMUNITA B

ISTRUZIONE E FORMAZIONE

DIPLOMA DI SVUOLA MEDIA SUPERIORE LT.C EUGENIO MONTALE DI RUTIGLIANO (VOTAZIONE46/60). CONSEGUITO NEL 1993

FREQUENZA ANNUALE FACOLTÀ DI GIURISPRUDENZA BARI

ESPERIENZA LAVORATIVA

DAL 1994 AL 1998, LAVORO COME SEGRETARIA IN STUDIO LEGALE. MOLA DI BARI

DAL GENNAIO 1999 A GIUGNO 2020 ADDETTA VENDITA PRESSO AUCHAN SPA DI CASAMASSIMA.

MANSIONE DI HOSTESS DI CASSA, RESPONSABILE SETTORE MAKE UP, TESSILE, GIOCATTOLO...

COMPETENZE.

COMPETENZE COMUNICATIVE AVANZATE

CONTATTI COL PUBBLICO

PUBBLICHE RELAZIONI

PREDISPOSIZIONE AL LAVORO DI SQUADRA

RAGGIUNGIMENTO DI BADGET AZIENDALI

CONOSCENZA DI LINGUA INGLESE E FRANCESE DI BASE

COMPETENZE DI TECNOLOGIE DI UFFICIO

ATTUALMENTE ISCRITTA PRESSO LE LISTE DI COLLOCAMENTO MIRATO E CATEGORIA PROTETTA ART.18(ORFANA DI PADRE DECEDUTO SUL LAVORO)

IN CERCA DI OCCUPAZIONE IN SETTORE ADEGUATO ALLE PROPRIE COMPETENZE.

GRAZIE. Italyments de det personal de l'O.V. Autonotes il de Monents de de la Lud 18/18 à ait 18 GDRR in best el 8 IVO 196/0) e moder de BLUS 18/18 à ait 18 GDRR PROSALIA GLANNINI.



Ministero della Giustizia

Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 15291/2023/R

Al nome di:

Cognome

GIANNINI

Nome

ROSALIA

Data di nascita

18/10/1974

Luogo di Nascita

MOLA DI BARI (BA) - ITALIA

Sesso

_

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI BARI

BARI, 12/04/2023 13:46



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO (TRISOLINI ANGELA)

IL FUNZIONARIO GIARIZIARIO Dott.ssa Angela Trisolini

Il presente certificato non può essere prodotto agli organi della pubblica amministrazione o ai privati gestori di pubblici servizi della Repubblica Italiana (art. 40 D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445), fatta salva l'ipotesi in cui sia prodotto nei procedimenti disciplinati dalle norme sull'immigrazione (d.lgs. 25 luglio 1998, n. 286). Il certificato è valido se presentato alle autorità amministrative straniere.

